



UNIUNEA EUROPEANĂ



Comunicat de presă

26.08.2019

Lansare proiect „Centru de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice - Lotus”

Serviciul Public de Asistență Socială Cugir a demarat în luna august a.c. implementarea proiectului cu titlul „**Centru de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice - Lotus**” (cod MySMIS 127689).

Obiectivul proiectului este reprezentat de dezvoltarea și furnizarea de servicii sociale integrate, de calitate pentru persoanele vârstnice din orașul Cugir, aflate în situații de dependență și/sau în risc de excluziune socială, în scopul creșterii calității vieții acestora, prevenirii situațiilor de dependență și asigurării unei stări corespunzătoare de sănătate fizică și mentală.

Proiectul vizează creșterea accesibilității la servicii sociale de calitate, îmbunătățirea calității vieții și a stării de sănătate pentru 162 de persoane vârstnice aflate în situații de dependență sau în risc de excluziune socială prin acordarea de servicii sociale integrate în cadrul Centrului de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice –Lotus.

Prin implementarea proiectului va crește capacitatea Serviciului Public de Asistență Socială Cugir de a oferi servicii sociale adresate vârstnicilor prin înființarea și dezvoltarea Centrului de asistență și recuperare pentru persoane vârstnice –Lotus și prin formarea profesională a 20 de angajați care vor furniza aceste servicii.

Prin activitățile, scopul și rezultatele sale, proiectul va genera efecte pozitive pe termen lung în mod direct la nivelul grupului țintă și al familiilor acestuia și în mod indirect la nivelul comunității locale, contribuind implicit la reducerea riscului de sărăcie și excluziune socială.

Valoarea totală eligibilă a proiectului, este 2.780.218,71 lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European este de 2.363.185,91 lei. Perioada de implementare a proiectului este de 36 de luni (01 august 2019 - 31 iulie 2022).

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.

Serviciul Public de Asistență Socială Cugir
Centrul Multifuncțional de Servicii Sociale
Cugir, str. 21 Decembrie 1989 (intrarea din str. N. Grigorescu), nr.47
Tel. 0258/750738, 0788628174
centrulotus@gmail.com www.primariacugir.ro



Serviciul Public de Asistență Socială Cugir